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2部構成の「第34回派遣スタッフ満足度調査結果」。その第1部であった前号（11月号）では、16の調査項目
別のスタッフ満足度と、派遣会社別で見たそのランキングなどを「本調査編」としてお届けした。第2部であ
る今号は「派遣会社のコロナ対応」編として、今回、2000人の派遣スタッフに対して本調査とは別に、所属
する派遣会社の新型コロナウイルス感染への対応（以下、コロナ対応）に関する評価、満足度を探るための
意識調査を実施した。実施期間は2020年9月11日から15日。職種によっては派遣スタッフのテレワーク導入
が顕在化し始めたタイミングでもあり、テレワークに関する派遣スタッフの意識調査のデータも複数盛り込
んだ。果たしてテレワークなど派遣会社のコロナ対応に対する派遣スタッフの現時点での評価とは？そし
て派遣会社のコロナ対応は、「本調査」の評価項目、特に指標項目である「口コミ率」「再就業率」の満足
度にも影響を与えたのか？「口コミ率」「再就業率」でそれぞれ1位に輝いたパソナとパーソルテンプスタッ
フへのインタビュー（「編集長インタビュー」参照）と併せて、ご覧いただければと思う。 （伊藤秀範）

■調査概要■
●実施期間 ･･･2020年 9月 11日～ 15日　●有効回答数 ･･･2000人　●男女比 ･･･ 男性 825人（41.3％）、女性1175人（58.8％）　
●年齢比 ･･･10 代 :10 人（0.5％）、20代 :143人（7.15％）、30代 :432人（21.6％）、40代 :784人（39.2％）、50代 :631人（31.6％）
※回答率（%）は、少数点以下第 2 位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。このため、合計数値は必ずしも100％とはならない場合があります。
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派遣スタッフの８割以上が
テレワークは「自分に向いている」と回答！
派遣先での就労と比べて、テレワークで働く印象は？（回答は1つ）

●  自分には向いている
と思う

●  どちらかというと、自分には
向いていないと思う
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※ 回答率（%）は、少数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。このため、合計数値は必ずしも100％とはならない場合があります。

「コロナ対応」における派遣スタッフの評価ポイントとは？

派遣会社はコロナ禍における「頼れる相談相手」なのか？

コロナショックでの「派遣切り」に遭ったスタッフの割合は？

〝待機率〟高まる無期雇用スタッフの「その後」は？
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